

2015.július 8.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EURÓPAI UNIOS TÁMOGATÁSSAL „ÚJ INNOVATÍV WIA ELEKTROMOS HAJÓCSALÁD PROTOTÍPUSAINKA KIFEJLESZTÉSE „CÍMŰ PROJEKT VALÓSUL MEG BALATONKENESÉ, BALATONFŰZFŐN AZ AQWIA KÖRNYEZTBARÁT TECHNOLÓGIÁT FEJLESZTŐ ÉS GYÁRTÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁGNÁL.

Az AQWIA Környezetbarát Technológiát Fejlesztő és Gyártó Kft. Az Új Széchenyi Terv keretében kiírt, „Vállalatok komplex technológiai innovációjának támogatása KKV-k részére” című pályázat keretében 43, 72 % saját erő biztosításával 56, 28 %-os mértékű, 291 505 e. Forint összegű támogatást nyert. GOP-1. 3. 1. 11/B-2012-0083 azonosítószámú projekt összköltsége 517 924 e. Forint volt, melyből környezetbarát, elektromos meghajtású kisképhajó fejlesztése, valamint hajóépítő üzem létrehozása valósult meg.

Az AQWIA Kft. 2009-ben alakult. Tevékenysége elsősorban elektromos hajók fejlesztésére és gyártására, illetve egyéb környezetbarát technológiák meghonosítására terjed ki. A vállalkozás az elmúlt két év során több tucat elektromos hajtású vízi járművet épített tapasztalat szerzési és piac felmérése céljából. A társaság a sikeres pályázatnak köszönhetően képessé válik arra, hogy a tulajdonában álló gyártócsarnok teljes körű felújítását és európai színvonalú hajógyárrá való átépítését követően olyan új termékek fejlesztésébe, illetőleg sorozatgyártásába kezdjen, amelyek a világon bárhol megállják a helyüket. A pályázati összeg felhasználásával az AQWIA Kft. Európa, de talán a világ legszélesebb modellalettájával rendelkező elektromos hajó gyártójává növi ki magát, meglapozva ezzel Magyarországon egy új iparág születését, amelyben az esetleges későbbi külföldi versenytársakkal szemben már jelentős tapasztalati, műszaki és piacismereti előnyökkel rendelkezik. A pályázati összegből és az önerőből a gyártóbázis megteremtése mellett 6 db hajótípus gyártószablonjának elkészítésére, a prototípusok megalkotására, a sorozatgyártás elindítására és azok piacra juttatására kerül sor. A cég amellelt, hogy az általa már korábban teremtett 12 munkahelyet megtartja, további legalább 8 munkahelyet is teremt.

AQWIA Kft.

Cím: 8174 Balatonkenese, Főnix tér 3.

E-mail: viszkeim@aqwia.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu